

羅港威奇跡建功 南華補時和東方



■南華羅曉聰試圖偷襲對手。 郭正謙攝

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 在全場超過3千2百名觀眾入場觀戰下，南華及東方昨日在旺角大球場合演港超聯開季至今最精彩一戰，雙方最終以2:2打成平手，令傑志坐收漁人之利以5分力壓東南兩隊高踞榜首。

有迪高停賽的東方今仗由白鶴及梁振邦鎮守中場，不過效率就明顯不及南華，開賽早段南華佔優攻勢不斷，可惜一直未能入球，反而處於劣勢的東方卻憑一次機會由洛迪古斯補射建功成1:0。

換邊後南華繼續狂攻，終於在56分鐘高美斯再顯射手本色，接應艾華傳中射入扳平。急欲反超的南華其後換入多名攻擊球員，但強攻不成卻被今季狀態大勇的李康廉偷襲成功再次落後，幸好補時階段有「奇

兵」羅港威挺身而出，一記「窩利」抽射破網助南華逃過全失三分的厄運，最終東方、南華以2:2打和各得一分，繼續分列聯賽榜第2、3位，打少一場下落後傑志5分。

季初受傷困擾的羅港威今仗成為南華「救世主」，他坦言自己亦喜出望外：「我落到場只是想盡快助球隊追和，沒有想到自己會入球，自己的開季不算太順，這個入球大大增強了我的信心。」

而頭場港會則以3:2反勝標準灝天打開今季勝利之門。

葉鴻輝促政府有長遠計劃

另外有指賽馬會傑志訓練中心將有機會被政府收回



■南華高美斯慶祝入球。 郭正謙攝

國足兵發西安 周四決戰敘利亞



中國男足(國足)昨結束在武漢的最後一堂訓練課，飛到西安，迎接本周四晚世界盃外圍賽亞洲區12強對陣與敘利亞的賽事。

國足自9月26日抵達武漢，在江城進行了6堂訓練課。去年的亞洲區40強賽，高洪波臨危受命，也是沿着「武漢—西安」這條軌跡分別在兩地擊敗馬爾代夫與卡塔爾後殺入12強賽的，而如今，他希望再次沿着這條軌跡爭取拿下世外賽亞洲區12強賽的首場勝利。

國腳蒿俊閔在接受內地傳媒訪問時採訪時表示，國足對待每一場比賽都將全力以赴，絕不會因為敘利亞隊看似在本組中實力較弱而有所懈怠。

由於正值國慶，很多國腳都在社交平台上送上祝福。19歲小將張玉寧貼文：「祝我的祖國生日快樂！」

■記者 陳曉莉

快樂！願我所從事和熱愛的足球事業，也能成為我們國家的驕傲。10月6日，為中國而戰！」

張稀哲也表示，「祝所有人國慶快樂，祖國一直在進步，希望中國足球也是一樣，努力朝着好的方向發展。我們沒有假期，還是要一如既往進行備戰，希望國慶期間用一場勝利為大家帶來正能量。」

張稀哲透露，國足目前除觀看本隊的比賽錄像外，也着重研究了敘利亞隊的技戰術特點，「這支球隊的心理素質不錯，而且腳下比較快，需要我們提高腳下速率，把球控制在腳下，讓對方處於守勢。」過去幾天，武漢一直在下雨，張稀哲認為，國足「提前適應雨戰是一件好事，因為據說西安比賽前後會有雨，需要有一個提前適應的過程。」

■記者 陳曉莉



■網球名將拿度日前抵京參加中網賽事。他忙裡偷閒，除乘坐直升機到萬里長城觀光外，昨日還與前來觀賽的中國泳壇男神寧澤濤打了一場桌球。事後，二人齊樹大拇指，識英雄重英雄。 微博圖片

段瑩瑩 鄭賽賽中網首輪止步

WTB皇冠級賽事——中國網球公開賽昨繼續在北京國家網球中心進行。中國金花段瑩瑩、鄭賽賽分別不敵8號種子姬絲及13號種子雲芝，首輪止步。

段瑩瑩連續兩個賽季打進溫網次輪，昨日在中網首輪面對8號種子姬絲，結果中國金花段瑩瑩苦戰1小時25分鐘，以0:6、6:4、1:6總盤敗1:2不敵。

而同日披甲的另一中國金花鄭賽賽，對陣13號種子雲芝，首盤吞蛋，拿下第二盤，並在決勝盤中率先破發，但最終仍0:6、6:3、3:6總盤敗1:2告負，與段瑩瑩一起遺憾止步中網女單首輪。作為亞洲最頂級的綜合性網球賽事，本屆中網吸引了包括梅利、拿度、卻巴、維納絲威廉絲



■記者 陳曉莉

■段瑩瑩在中網首輪出局。 路透社

統的訓練，在今次賽事中一敗塗地，報名3項比賽，兩項未進決賽，僅獲50米自由泳第7名。昨日，她直飛昆明進行高原訓練，重啟訓練模式，備戰下個月在東京舉行的亞洲游泳錦標賽。

■記者 陳曉莉

大嶼山兩峰賽掀越野熱潮

作為香港越野跑中難度最高之一的大嶼山兩峰賽「Lantau 2 Peaks」，歷年都吸引了眾多世界各地的跑手參與。伴隨着初秋涼爽天氣，比賽昨日於東涌東薈城鳴鑼開賽。大會為跑手提供15公里和23公里兩個賽程，最終來自澳洲The North Face隊的精英跑手Vlad Ixel以2小時49分17秒的驚人成績勇冠；而來自英國的Zein Williams以3小時20分59秒的成績成為了23公里第一個衝線的女跑手。

■記者 陳曉莉

丁寧退賽 劉詩雯單刀赴會

據國際乒聯公告，奧運冠軍、中國新「一姐」丁寧宣佈退出10月7日至9日於美國費城舉行的女乒世界盃，德國的索爾佳以替補球員身份獲得參賽資格。目前，國乒只乘下劉詩雯一人參賽，在女乒世界盃歷史上，中國隊已取得16連冠，劉詩雯能否傳承這一驕人戰績，值得期待。另外，男乒世界盃當地時間2日在德國開賽，有線202及體育台今日下午5時起直播準決賽及決賽。

■記者 陳曉莉

傅園慧飛赴昆明重啟訓練

國際泳聯短池游泳世界盃北京站1日在水立方落下帷幕，中國選手在收官日的比賽中獲得5枚金牌，匈牙利名將霍蘇獨攬4金。網絡紅人傅園慧因奧運會後頻頻亮相綜藝節目，缺少系

曹星如特訓返港 爭20連勝

爭20連勝



香港文匯報訊 (記者 陳曉莉、潘志南) 「神奇小子」曹星如 (Rex) 將於周六在香港會展中心出戰「勇者對決」，對陣日本的前川龍斗 (11-0-1, 7KO) 爭取職業生涯20連勝，他日前已完成在宿霧的特訓回港，並於昨日向傳媒展示成果，指獲益良多。

Rex 表示，9月初飛抵菲律賓宿霧，為今次比賽進行特訓。他介紹，以往的訓練是與同一個拳手對打四回合後再換另一位對手，但今次是每回合換一個對手，故難度大增。他笑言「今次真係好甘」！其中一位主要對練拳手，更是現役WBO世界雛量級冠軍泰帕蘭，體重級別均比 Rex 高一級。不過，Rex 認為從中獲益良多：「最重要是汲取經驗，比賽時即使遇到困難也懂得如何應對。」

曹星如將在「勇者之戰」中挑戰日本拳手前川龍斗，Rex 指這位出道至今獲11勝1和、未曾落敗的對手，非常擅於掌握進攻及防守的距離，故不易應付，但自己會把握對手退後之際進攻。

日拳手擁武士道精神

而曹星如的教練兼經理人劉志遠則指出，愛徒經過調整後，出拳密度雖不及以往，但拳的力度則較重。講到其對手前川龍斗，劉志遠強調絕不易應付：「今次兩位拳手都未輸過，信心必定很強，亦肯定打得精彩。日本拳手最難應付的地方是他們都擁有武士道精神，他們寧可死在擂台上，也不願因敗給對手而被嘲笑，加上前川未曾落敗，必定更難應付。」

而現年20歲的前川龍斗則稱：對有機會與星如比賽感到非常興奮。當被問及對比賽有任何預測時，他自信地說：「曹星如……我將會在你的主場，奪走你的腰帶！」

Rex 對前川的賽事屬115磅級別，二人將爭奪懸空的WBO (世界拳擊組織) 初雛量級國際拳王寶座及 Rex 擁有的WBC亞洲超蠅量級冠軍兩條腰帶。

「勇者對決」今天推出最後500張門票。其中\$1880、\$1280及\$880三個價位的門票均已售罄，\$580及\$380價位則剩餘少量。快達票：<http://www.hkticketing.com/events/WCBAT-TL1016>



■曹星如與師弟們合影。 潘志南攝